

# 北京华远卫士报

2017年1月10日 星期二 第13期 总第61期 HUAYUANWEISHIBAOANBAO 北京华远卫士保安公司主办 每月10日出版 本期4版

## 不忘初心 永远在路上



动、用负责的精神、日夜坚守岗位维护着社会的安宁，捍卫着人民群众的生命财产安全，他们当中有风华正茂的一线保安员、也有卓越贡献的公司创始者、有来自祖国边陲的优秀卫士、还有服务首都的公安辅警、这是一支能拼敢打、素质过硬的战斗集体，他们是华远卫士的根基和骄傲，他们无愧于与人民军队、人民警察并列的人民保安员。

公司董事长孙红玉同志以简短精炼的发言，系统总结了过去一年的工作，以事实和数据介绍公司的发展，用管理和科学展望未来一年的规划设想，精辟解读了“忠诚、专业、团结、高效”的企业精神内涵，提出了重安全、抓效益、提升服务、拓展专业的企业发展思路。孙总的精彩发言，全场抱以热烈的掌声和喝彩，纵观华远卫士集团的发展，回顾过去，我们振奋激情；展望未来信心倍增；发展企业，我们脚踏实地；打造品牌，我们全力注倾。举起酒杯祝福公司美好前景。

精彩欢快的文艺节目，五彩缤纷的灯光背景，把华远卫士带进了梦幻的世界。毕节姑娘的苗族舞蹈、内蒙小伙的草原金曲、清香的美酒、圣洁的哈达、婀娜多姿的孔雀舞、青春魅力的张灯结彩、气势宏伟的武术表演、部队专业文工团闪闪红星的乐器独奏、孙总壮志发自胸中的压轴歌曲、精彩的演出，伴随着华远卫士人渡过了美好的时光，总裁助理潘文浩指挥高唱华远卫士之歌，团结就是力量洪钟般的歌声把新春联欢推向了高潮。新的一年、新的起点，各路精英又将披荆斩棘、摩拳擦掌，背负着公司的重托，肩负着光荣的责任，华远卫士不忘初心、继续奋斗，我们永远前进在发展创新的路上。

党工团办公室供稿



## 新春寄语



本报讯：“一元复始山河美，万象更新锦绣春”，新春的脚步临近，华远卫士也将迈入新的一年。1月8日是华远卫士人相聚的日子，我代表华远卫士集团公司向关心、支持、奋斗于华远卫士保安、物业事业的朋友、同仁、员工、致以最亲切的慰问和最诚挚的感谢，祝大家在新的一年里，身体健康，平安吉祥，阖家幸福，事业有成。

回首过去，激情满怀，展望未来，任重道远。站在新的历史起点上，我们必须清醒地看到前进中的困难与挑战，正视自身存在的差距与不足，以更加坚定的信念、更加饱满的热情、更加务实的作风、更加强大的合力，共同谱写公司发展的新篇章，为集团公司的事业发展提供强有力的服务与支持。

董事长：孙红玉



## 本期导读

新闻综合

2版

北京华远卫士  
集团 2016 年  
总结表彰既演  
出掠影

3版

安全常识

4版



扫描关注北京华远卫士保安公司  
本报官方网站：[www.bjhuayuan.cn](http://www.bjhuayuan.cn)

内部资料 注意保存

## 实现华远梦 共创新辉煌

欢声辞旧岁，笑语迎新春  
又是冰封雪飘时，拱手迎佳宾  
鸡年吉祥、华远梦真  
新春快乐、华远威震  
北京华远卫士集团公司，在此 向领导、向来宾、  
向朋友、向同仁，致以新春的祝福、致以美好的  
祝愿！  
让我们举杯、畅饮清香的美酒  
让我们欢呼、吟诵美好的诗篇

岁月如歌、青春浪漫  
心系华远、情思无限  
我们永远不能忘记，华远卫士曾经出发、曾经走  
过的二十年创业历程  
我们永远不会忘记，华远卫士永远走在披荆斩棘  
的前进路上  
我们永远不忘初心，我们将企业定格在首都的安  
保事业上  
我们将会继续努力，我们将会把公司建设得更好  
更大更强。  
我们永远在路上  
我们不会忘记华远卫士出发的起点，我们为什么  
要出发  
我们同样更不会忘记华远卫士永远前进在发展的

路上  
难道事物是那样的巧合？难道公司的发展是类似  
的重演  
出发在北京，发展在英雄的南昌城；发展到四渡  
赤水，转危为安的贵阳城  
出发在北京，发展在巧渡金沙中的昆明；发展到  
抗日民族统一战线形成的西安和内蒙  
发展到中国共产党为民执政进京赶考的出发地河  
北省

华远卫士之路，走过的是长征路  
华远卫士之路，铸就的是长征魂  
所不同的是：华远卫士又走出了一条创新发展之  
路，建立第一家海外公司  
我们永远不会忘记，华远卫士爬过的山，走过的  
路  
我们永远不会忘记，华远卫士吃过的苦，迎来的  
甜  
华远卫士成功了，我们胜利了  
华远卫士陶醉了，我们沸腾了

今天是华远卫士的庆功之日，欢聚之日  
今天是华远卫士的相逢之日，喜庆之日  
让我们端起美酒，品尝佳肴，为公司的发展祝福吧！  
让我们展开歌喉，吟诗诵曲为公司的辉煌呐喊吧！

让我们一醉方休，展望华远卫士美好的明天。和  
往年一样我们还是以一副对联作为联欢的开场  
白：  
上联：华远卫士不忘初心，在奋斗中百炼成钢  
下联：保安赤子继续奋斗，在奉献中收获希望  
横批：华远出发永远在路上

万事开头难，最难的创业者  
企业责任重，最重的是领路人  
二十几年的打拼，成就了孙红玉董事长毕生追求  
的安保事业，  
二十几年的创业，打造了华远卫士保安独特的企  
业品牌形象，  
孙总从一个风华正茂的热血青年，锻造成为一个  
保安行业的职业经理人  
孙总从一个知恩图报的资深企业家，成长为一个  
立志为共产主义事业奋斗终生的优秀共产党员  
孙总为公司的创业发展贡献了宝贵的青春和力量  
孙总无愧于华远卫士的创业者、引路者、带头人  
孙总得到了社会的认可，员工的爱戴  
让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央  
周围，实现中国梦，共同奔小康，让我们紧密集  
合于华远卫士的旗帜下  
实现华远梦，共创新辉煌。

入党团办公室供稿



## 平舆县老区促进会领导到我司驻马店分公司考察指导

中国老区建设促进会成立于1990年7月，是由热心于老区建设事业的党政军离退休老干部和社会各界爱心单位、爱心人士自愿组成的全国性非营利性社会组织。宗旨是：全心全意为老区人民服务，协助党和政府促进老区建设与发展，为全面建成小康社会，实现中华民族伟大复兴的中国梦做贡献。

2016年12月24日下午，华远卫士集团总裁孙红玉先生参加中国老区建设促进会“双百双促”活动。与会期间，签订了顶点帮扶协议，具体帮扶的对象是：河南省平舆县西洋店镇西洋潭村。

2016年12月27日下午，华远卫士集团总裁孙红玉先生与公司副总经理焦心红，驻马店分公司经  
理吴明亮及平舆县老促会会长李德志、秘书长王德启一行五人来到河南省平舆县西洋店镇西洋潭村，与  
村党委书记邢奎武，镇书记赵华一起参观了西洋潭村，沟通了有关扶贫的相关事宜。

下午五点，一起来到我司驻马店分公司驻地进行了参观交流，洽谈扶贫的相关事宜。

办公室供稿



## 中国老区建设促进会为我司颁发会员牌匾



1月10日中国老区建设促进会：原北京军区副政委、中国革命老区建设促进会会长 王健一行到我公司为我公司颁发会员牌匾及会员证书。

会上总经理孙红玉向中国老区建设促进会原北京军区副政委、中国革命老区建设促进会会长 王健一行介绍了公司1月8日年度工作总结暨表彰大会情况并对2016年12月27日到河南省平舆县西洋店镇西洋潭村，与西洋潭村党委书记邢奎武，西洋店镇书记赵华一起参观了西洋潭村，沟通了有关扶贫的相关事宜做了详细的汇报。

办公室供稿



## 春节期间安全培训

一、安全生产、预防为主。  
 二、什么是预防？  
 三、预防为主的意义。  
 四、预防为主的原则  
 五、春节期间常见的事故类型及预防措施  
**事故预防：**  
 什么是预防  
 中国古代思想家荀子就说过“防为上，救次之，戒为下”  
 再出色的救援，在成功的善后，也抵不住把事故预防在萌芽状态，扼杀于无形之中。  
 如何做到预防为主：  
 1：防在前  
 2：想在前  
 3：做在前  
 看得见的是危险因素，看不见的不安全行为、不安全状态。  
**预防为主的意义：**  
 杜绝安全责任事故的发生，就是给企业、家庭创造最大的财富。  
**预防为主的原则**  
 1：以人为本的原则  
 安全管理的对象不仅是物和环境，更重要的是人。  
**依靠大家的原则**  
 事故的苗头和隐患，不管多么细微，隐蔽，往往是大家首先发现的。各项安全制度、措施，没有群众观点的实践将会落空。  
 把可能发生事故的人、物、事、时间、地点诸多因素至于失控状态。,把静态的，波动的，滞后的安全管理变成动态的，主动的、超前的安全管理，坚决的同违章，麻痹，不负责任三大安全敌人作斗争，使预防事故成为员工的自觉行为。  
**持之以恒的原则**  
 预防事故如果仅仅出了问题抓一阵，检查抓一阵，事故可能就防不胜防，堵不胜堵。  
 要抓好预防工作的连续性，不被表面和相

对安全的形式所迷惑，始终保持清醒的头脑，树立忧患意识，从安全中不出现漏洞和隐患，做到警钟长鸣，常抓不懈

**一：引起事故的因素**

- 1：人为不安全因素 (1) 不安全意识  
(2) 不安全行为
- 2：物的不安全状态 (1) 设备问题  
(2) 环境问题
- 3：管理缺陷 (1) 监管不严  
(2) 法律法规，操作规程不健全

**预防措施****纠正人为不安全行为**

- (1) 安全教育—加强安全意识
- (2) 把预防工作建立在从业人员高度安全意识

严格的遵章守纪，熟练的业务技能和严谨科学的态度，以减少人为的错误，疏忽，误解，违章。

预见危险因素，及时消除危险因素，工作中勤检查，勤巡视。

**制定安全生产规章制度和劳动纪律。**

无论是企业管理、事业管理、安全指标往往被排在第一位，事故的发生将给企业的人员、财产、声誉带来不可估量和无法抹灭的损失。一个事故发生瞬间使一个生命消逝，一个家庭支离破碎。

因此安全业绩是取得卓越经营表现的前提。

然而；更多的企业的现状是：

安全隐患多、员工大多数熟视无睹、缺乏安全意识。

由于缺乏必要的调查与分析手段，类似现象频繁发生。

安全只是安全部门再抓，其它部门配合度低、缺乏参与。

针对以上现象，风险管理毫无疑问是所有体系管理的核心所在。

从 ISO14000 到 OHSAS18001 无不以危险源

识别为起点，围绕风险的评估和控制展开，所有其它要素都为了风险控制这个最终目标而存在。

**海因里希金字塔理论**

通过分析，一个死亡重伤害事故的背后，有三十起轻伤害事故，三十起轻伤害的事故的背后有三百起无伤害虚惊事件，以及大量的不安全行为和不安全状态的存在。

**春节期间主要做好预防两大安全事项****一、燃放烟花爆竹带来的火灾事故**

春节是中国的传统节日，为了庆祝这一节日，中国有燃放烟花爆竹的习俗，每年燃放烟花爆竹引起的火灾事故数不胜数。

2008年的央视电视台新主楼着火，给国家带来十几个亿的损失。

小红门鸿博家园几乎每年三十晚上都有业主阳台着火，

其他小区亦存在草坪着火，楼房通风道着火，小商贩商铺堆放杂物着火等。

**预防措施：**

检查服务区域内安全隐患，及时清理楼房通风道杂物、未封闭阳台杂物、清理商铺门口杂物、用水浇灌草坪。

**二、酗酒**

醉酒后易发心脏病、心梗、脑血管病，造成猝死。

醉酒后容易冲动，给他人和自身造成伤害。

家庭矛盾、引发情绪激动，容易引起自杀、自残现像

2012年春节期间，某项目保安员酗酒死亡。

2013年春节期间，某项目保安员酗酒后回项目发生交通事故造成重伤。

2013年，某项目保安因家庭矛盾，酗酒后自杀未遂。

**预防措施：**

节日期间严禁酗酒，严格落实请销假制度，控制人员外出。

安全管理部陈相玉供稿

## 北京方舟皮肤病医院开展“零距离”消防安全知识培训



为深入推进冬季火灾防控工作，加强医院消防安全管理工作，提高医护人员、保安员的消防安全意识，增强医护人员灭火、逃生自救能力，12月23日下午，北京市顺义区空港消防支队走进了北京方舟皮肤病医院，对医院百余名医护人员、保安人员进行了一次生动、全面的“零距离”消防安全知识培训。

培训中，空港消防支队的官兵采取面对面授课的方法，条理清晰的分别从四个方面进行了详细讲解。一是从发生火灾的起因强调提高安全防范意识的重要性；二是从日常生活中的火灾隐患中加强学习消防知识的必要性；

三是掌握使用灭火器材的方法及其性能；四是火灾现场自救逃生的技能和扑救初期火灾的时机和方法。

此次“零距离”的消防安全知识培训，使医护职工及保安人员深刻地认识到了消防安全工作的重要性，进一步掌握了防火自救的基本知识，提高了消防安全意识，掌握了消防应急措施的运用。真正达到了普及消防知识、增强消防安全意识的良好效果。



方舟医院项目许新霞供稿